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OnpeneneHust

CuHycoM 4ucrna X Ha3blBaeTCH opAnUHaTa TO4YKM A,
KOCUHYCOM 41Cria X Ha3blBaeTcs adcuueca TOYKM A,
KOoTOopas noryyeHa NOBOPOTOM Ha4yarlbHOM TOYKU
edMHNYHOWN OKPY>KHOCTM Ha yron X.

TaH2eHcOM 4ncna X Ha3blBaeTCs OTHOLLEHME
CMHYCa 4YncCria X K KOCUMHYCY 4Yu1cria X,
KOmaH2eHCOM 4UcCria X Ha3blBaeTCA OTHOLLEHUNE
KOCUHYCa 41cClia X K CMHYCY 4YMUClia X.

QyHKUUU y=sin x, y=cosx, y=tgx u y= ctg x
Ha3blearomcs mpu20HoMempu4eckumu




3BaveHNA CHHYCa, KOCHHYCA, TAHTCHCA H KOTAHTEHCA
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ITocTpoenue rpaduka QyHKIUHA y=SInX

2 CaoMicTBa PyHKIMH y=sinx

DD(y)= (= o0;+e0)

2)E(y)=[-11]
)T =2r
4)d5ym<uwz HeuemHas
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8) MoHOmMOHHOCHEb T T
a)pyuryus T na T— —+ 27, —+ 27n

6)yuryus ¥ na %‘F 27n; 3% + 27t

Vnpomedxcymku 3HAKONOCMOAHCMEA
a)y >0 na (2mn;m+2mmn)
6)y <0 na (m+2mn;2m +2m)
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ITocTpoenune rpaduka QyHKIMH y=COSX
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a)D(y) CUMMEmMPUYHA
omuocumenvuo ocu OV
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[Toctpoenue rpaduka QyHKIHH y=Ctgx
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APKCHHYC,APKKOCHHYC, ADKTARTEHC H APKKOTAHTEHC.
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PenieHne ypaBHEHHA COSX=a
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Pemenne ypaBHEHHA SInX=a
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Perienue ypaBHEeHUA tgx=a
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